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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 
- МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ- 
Број: 332/2               ЗАПИСНИК са седнице ННВ-11/1415 
Датум: 05. 03. 2015. год.  
 

  р.п. в.п. д. а. а.п. мр Σ 

А бројно стање ННВ 74 38 43 53 0 1 209 
 Кворум за ННВ – 1/2⋅А 105 
Б присутно 74 31 38 52 0 1 196   
 потребно за одлуку – 1/2⋅Б                                                           

В бројно стање ИВ – (Σ) 74 112 155       209  - 
 Кворум за ИВ – 2/3⋅В 49 75 103 140  - 
 потребно за одлуку – 1/2⋅В 38    57                                         78 105  - 
 Присутно 74 105 143 196    - 
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Седница Наставно-научног већа Машинског факултета Универзитета у Београду број ННВ – 11/1415 одржана 
је 05. марта 2015. године у амфитеатру А, са почетком у 13:00 часова. Седницом је председавао проф. др 
Милорад Милованчевић, Декан, уз сарадњу Продекана за НИД, проф.др Војкана Лучанина, Продекана за 
финансије, проф.др Владимира Поповића и Продекана за организацију, проф. др Славка Пешића. 
 
Подсетивши да потребан кворум за рад ННВ представља присуство 105 чланова Већа, а да је у сали присутно 
196 чланова, Декан је констатовао да постоји потребан кворум и започео је седницу ННВ.  
 
 
Потом је предложен и једногласно усвојен следећи   
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

1. Усвајање Записника са седнице ННВ-10/1415 од 19. 02. 2015. год.  
2. Обавештења и информацијe.   
3. Наставна питања. 
4. Избори у наставна, научна и истраживачка звања. 
5. Докторске дисертације. 
6. Магистарске тезе и специјалистички радови. 
7. Признавање страних високошколских исправа. 
8. Актуелна питања и разно. 

 
                                                   
- тачка 1. УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА СА СЕДНИЦЕ ННВ-10/1415 ОД 19.02.2015. год. 
 
Записник са седнице ННВ број 10/1415 од 19.02.2015. године је једногласно усвојен, уз измену везану само за 
једног члана Комисије за давање мишљења М.Ф. као матичног Факултета, за избор у звање кандидата са 
других факултета  ( конкретно у материјалу за тачку 4.5.1. - уместо др Живане Јаковљевић, доцента, именован 
је нови члан ове Комисије др Радован Пузовић, ванредни професор).   
 
 
- тачка 2. ОБАВЕШТЕЊА И ИНФОРМАЦИЈЕ 
 
Декан је дао следеће информације:  
Ректор Б.У. проф.др Владимир Бумбаширевић упутио је допис свим деканима и свим директорима института 
који су у саставу Универзитета у Београду, да је Савет Универзитета у Београду, на седници одржаној 
27.02.2015. године донео одлуку о расписивању избора за ректора и четири проректора Универзитета у 
Београду за школску 2015/2016, 2016/2017 и 2017/2018. годину.   
Удружење студената технике BEST Београд, замолило нас је да се свечано отварање Београдских дана 
инжењера под називом „Упознај будућност, пробуди креативност, буди успешан“ одржи дана 12. марта 2015. 
године, у Свечаној сали Машинског факултета, у 10 часова. Са срећом да им буде и овогодишње окупљање. 
проф.др Видосав Мајсторовић поднео је извештај са службеног пута на CIRP Januray Meeting, Paris, у периоду 
од 14 до 22.02.2015. године.    
МПНТР прикупља податке за све запослене на државним универзитетима и наш Факултет треба до 15.03.2015. 
године да достави податке за своје запослене. Сви чланови ННВ ће добити мејл са web адресом на коју треба 
да се пријаве и попуне одговарајуће личне податке. Јавно се захвалио свим шефовима служби и шефовима 
катедри на достављеним подацима о присутности на послу у току месеца фебруара.  
Наш Факултет ће 10.03.2015. године посетити Шеф надлежне канцеларије европске Комисије S. Conte, шеф 
финансијског сектора те канцеларије и технички директор фирме ECHORD, а због контроле опреме коју је 
Факултет добио на основу пројекта HETIP IPA 10. Декан је упутио апел свим катедрама које су добиле опрему 
на овај начин, да руководиоци одговарајућих лабораторија обавезно буду на својим радним местима тога 
дана.  
Најављена је противпожарна инспекција из Управе за ванредне ситуације и зато је потребно проверити сву 
противпожарну опрему и уклонити сав отпад из зграде Факултета. Техничка служба Факултета ће са свих 
ходничких површина наших објеката уклонити сав стари отписани намештај, столице, ... Апелујем на примену 
свих прописа везаних за коришћење ацетиленских боца, плинских боца, посуда са горивима, мазивима ... 
Због радова на уземљењу трафо станице аеротунела потребно је да запослени уклоне возила са паркинга 
испред аеротунела почевши од петка 06.03. у 19,00 часова закључно са недељом 08.03.2015. године. Ови 
радови много зависе и од временских околности (ако буде кише, чекаће се наредни викенд).  

 
Уместо службено одсутног Продекана за наставу, Декан је дао следеће информације:  
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Делегација Ирана посетиће наш Факултет у петак 06.03.2015. године.  
Рок за предају елабората о обављеним испитима у јануарско-фебруарском испитном року је четвртак 
12.03.2015. године до 14,00 часова. 
Универзитет тражи да Декан Факултета именује ЕСПБ координатора, а чији је задатак да пружа стручну, 
административну и логистичку подршку студентима који су на размени, а у оквиру пројеката ERASMUS. На 
факултетима Универзитета је то по правилу Продекан за наставу, па је сходно томе, Декан предложио да 
координатор нашег Факултета буде проф.др Ненад Зрнић, што је ННВ једногласно прихватило.      
Упућена је молба свим руководиоцима појединачних интерних конта да, уколико су у могућности помогну 
Формула студент тим „Друмска стрела 2015“. 
Упућена је молба катедрама и модулима које то нису учиниле, да дају мишљење о формирању два нова 
модула и једне нове Катедре.  
 
Продекан за финасије дао је следеће информације: 
Запосленима је уплаћена плата, а пригодан поклон поводом 8. марта запослене даме могу да подигну у 
Служби за рачуноводство и финансије.       
 
Продекан за НИД није имао информације.    
 
Продекан за организацију није имао информације.  
 
 
- тачка 3. НАСТАВНА ПИТАЊA 
 
Под овом тачком дневног реда, није било материјала, ни дискусија.  
 
 
- тачка 4. ИЗБОРИ У НАСТАВНА ЗВАЊА  
 
4.1. Расписивање конкурса (сагласност ННВ) и именовање Комисије за припрему извештаја по конкурсу       
(сагласност ИВ)  
  
4.1.1. Предлагач: Катедра за oпште машинске конструкције 
Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу научну 
                             област Опште машинске конструкције. 
Комисија за припрему извештаја: др Милосав Огњановић, ред. проф., др Божидар Росић, ред. проф.,  
                                                           др Милета Ристивојевић, ред. проф., др Радивоје Митровић, ред. проф., 
                                                           др Љубица Миловић, ванр. проф., ТМФ Београд. 
Разлог: Упражњено радно место због споразумног раскида Уговора о раду са асистентом Милошем Ристићем. 
 
4.1.2. Предлагач: Катедра за аутоматско управљање 
Конкурс за избор: једног доцента на одређено време од 5 година са пуним радним временом или  
                             ванредног професора на одређено време од 5 година са пуним радним временом за 
                             ужу научну област Аутоматско управљање. 
Комисија за припрему извештаја: др Драган Лазић, ред. проф., др Зоран Рибар, ред. проф.,  
                                                           др Жарко Ћојбашић, ред. проф., Машински факултет у Нишу. 
Разлог: истицање изборног периода доценту др Милану Ристановићу. 
 
4.1.3. Предлагач: Катедра за моторе 
Конкурс за избор: једног доцента на одређено време од 5 година са пуним радним временом за ужу научну 
                               област Мотори. 
Комисија за припрему извештаја: др Милорад Милованчевић, ред. проф.,  
                                                           др Мирољуб Томић, ред. проф. М.Ф. у пензији и  
                                                           др Слободан Поповић, доцент. 
Разлог: упражњено радно место због раскида Уговора о раду са асистентом мр Драганом Кнежевићем. 
 
4.1.4. Предлагач: Катедра за технологију материјала 
Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за уже научне 
                              области Технологија материјала-машински материјали и Заваривање и сродни 
                              поступци. 
Комисија за припрему извештаја: др Гордана Бакић, доцент, др Милош Ђукић, доцент,  
                                                           др Вера Шијачки Жеравчић, ред. проф. М.Ф. у пензији. 
Разлог: истицање изборног периода асистенту Братиславу Рајичићу. 
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4.2. Обавештење о Извештају Комисије по конкурсу и Предлогу за избор (ННВ) (материјал се ставља 30  
дана на увид у Библиотеци и на сајту Факултета) 
 
4.2.1. Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу 
                                        научну област Термомеханика. 
Предложени кандидат: Срђан Отовић, маст. инж. маш., студент Докторских студија за звање асистента. 
Комисија за припрему извештаја: др Милош Бањац, ред. проф., др Мирко Коматина, ред. проф., 
                                                           др Димитрије Вороњец, ред. проф. М.Ф. у пензији. 
Разлог: Упражњено радно место. 
 
 
4.3. Гласање за утврђивање предлога за избор у звање (ИВ)  
 
4.3.1. Конкурс за избор: једног ванредног професора на одређено време од 5 година са пуним радним 

временом или редовног професора на неодређено време са пуним радним 
временом за ужу научну област Ваздухопловство.             

Предложени кандидат: др Часлав Митровић, дипл. маш. инж., ванредни професор за звање  
                                         редовног професора.        
Комисија за припрему извештаја: др Слободан Ступар, ред. проф., др Златко Петровић, ред. проф.,  
                                                           др Јован Јанковић, ред. проф., др Милорад Милованчевић, ред. проф.,  
                                                           др Слободан Гвозденовић, ред. проф., Саобраћајни факултет Београд. 
Резултат гласања: Потребан кворум 49, а гласало је 74. Потребно гласова «за» 38, а гласало је: за-74, 
                                 против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ утврдило је предлог за избор др Часлава Митровића у звање редовног професора.  
 
4.3.2. Конкурс за избор: једног доцента на одређено време од 5 година са пуним радним временом за ужу 
                                          научну област Ваздухопловство. 
Предложени кандидат: др Огњен Пековић, дипл. инж. маш., асистент, за звање доцента. 
Комисија за припрему извештаја: др Слободан Ступар, ред. проф., др Александар Симоновић, ванр. проф., 
                                                           др Слободан Гвозденовић, ред. проф., Саобраћајни факултет Београд. 
Резултат гласања: Потребан кворум 103, а гласало је 143. Потребно гласова «за» 78, а гласало је: за-143, 
                                 против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ утврдило је предлог за избор др Огњена Пековића у звање доцента.  
 
4.3.3. Конкурс за избор: једног доцента на одређено време од 5 година са пуним радним временом за ужу 
                                          научну област Ваздухопловство. 
Предложени кандидат: др Јелена Сворцан, маст. инж. маш., асистент, за звање доцента. 
Комисија за припрему извештаја: др Слободан Ступар, ред. проф., др Александар Симоновић, ванр. проф., 
                                                           др Слободан Гвозденовић, ред. проф., Саобраћајни факултет Београд. 
Резултат гласања: Потребан кворум 103, а гласало је 143. Потребно гласова «за» 78, а гласало је: за-143, 
                                 против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ утврдило је предлог за избор др Јелене Сворцан у звање доцента.  
 
4.3.4. Конкурс за избор: једног доцента на одређено време од 5 година са пуним радним временом за ужу 
                                      научну област Термоенергетика за групу предмета Лабораторије за Топлотне 
                                      турбомашине и Термоенергетска постројења. 
Предложени кандидат: др Милан Бањац, дипл.инж.маш., асистент, за звање доцента. 
Комисија за припрему извештаја: др Милан Петровић, ред. проф., др Титослав Живановић, ред. проф.,  
                                                           др Милош Недељковић, ред. проф., др Никола Ћук, ред. проф. МФ у пензији 
                                                           и др Драгољуб Живковић, ред. проф. МФ у Нишу. 
Резултат гласања: Потребан кворум 103, а гласало је 143. Потребно гласова «за» 78, а гласало је: за-143, 
                                 против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ утврдило је предлог за избор др Милана Бањца у звање доцента.  
 
4.3.а. Обавештење о утврђивању предлога за избор у звање гостујућег професора (ИВ)  
Нема материјала.  
 
4.3.б. Усвајање извештаја  за избор у звање гостујућег професора на MФ Универзитета у Београду (ИВ)  
Нема материјала.  
 
4.3.в. Гласање за избор у звање сарадника (ИВ)  



 

5 
 

 
4.3.в.1. Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу 
                                            научну област Опште машинске конструкције. 
Предложени кандидат: Александар Димић, маст.инж.маш., студент Докторских студија за звање асистента. 
Комисија за припрему извештаја: др Милета Ристивојевић, ред. проф.,  др Божидар Росић, ред. проф. и 
                                                           др Љубица Миловић, ванр. проф., ТМФ Београд. 
Резултат гласања: Потребан кворум 140, а гласало је 196. Потребно гласова «за» 105, а гласало је: за-196, 
                                 против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ изабрало је Александра Димића у звање асистента.  
 
4.3.в.2. Конкурс за избор: једног асистента на одређено време од 3 године са пуним радним временом за ужу 
                                        научну област Процесна техника. 
Предложени кандидат: Душан Тодоровић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија за звање асистента.    
Комисија за припрему извештаја: др Мирослав Станојевић, ред. проф., др Александар Јововић, ред. проф. и  
                                                          др Владан Карамарковић, ред. проф., Факултет за машинство и 
                                                          грађевинарство у Краљеву Универзитета у Крагујевцу.  
Резултат гласања: Потребан кворум 140, а гласало је 196. Потребно гласова «за» 105, а гласало је: за-196, 
                                  против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ изабрало је Душана Тодоровића у звање асистента.  
 
4.4.a. Обавештење о гласању за избор у звања на Већу научних области техничких наука Универзитета у 
Београду (коначан избор за ванредне професоре и доценте) 
Нема материјала. 
 
4.4.б. Обавештење о гласању за избор у звањe на Сенату Универзитета у Београду (за ред. професоре) 
Нема материјала. 
 
4.5. Давање мишљења МФ као матичног за избор у звања кандидата са других факултета (именовање  
Комисије) 
Нема материјала. 
 
4.6. Давање мишљења МФ као матичног за избор у звања кандидата са других факултета (извештај 
Комисије) 
 
4.6.1. Кандидат: др Дејан Таникић, доцент у звање ванредног професора за ужу научну област Машинство 
                            на Техничком факултету у Бору. 
Комисијa: проф. др Зоран Миљковић, проф. др Бојан Бабић, проф. др Радован Пузовић. 
 
4.6.2. Кандидат: др Оливера Ећим Ђурић, доцент у звање ванредног професора за ужу научну област 
                             Машинство у пољопривреди на Пољопривредном факултету у Београду. 
Комисија: проф. др Мирко Коматина, проф. др Милан Лечић, проф. др Драган Марковић. 
 
 
тачка 4.а ИЗБОРИ У НАУЧНА ЗВАЊА 
 
4.а.1 Захтеви за избор у научно звање и именовање Kомисија за избор у научно звање 
Нема материјала. 
 
4.а.2 Усвајање извештаја које су доставиле комисије за избор у научно звање (следи објављивање у дневном 
листу “Политика”, а материјал се ставља на увид јавности у Библиотеци и на сајтуФакултета у трајању 
од 30 дана) 
 
4.а.2.а Кандидат: др Мери Бурзић,виши научни сарадник, бира се у звање научни саветник 
Комисија:   проф. др Александар Седмак, проф. др Војкан Лучанин, проф. др Радица Прокић Цветковић,  
                    проф. др Ендре Ромхањи, Технолошко-металуршки факултет, др Венцислав Грабулов,  
                    научни саветник,  ИМС – Институт у Београду. 
 
4.а.3  Гласање о изборима у научна звања (ИВ) (одлука Већа се доставља Министарству просвете, науке и 
технолошког развоја) 
 
4.а.3.a Кандидат: др Предраг Милош, дипл.инж.маш., бира се у научно звање научни сарадник 
                              (Политика од 26.01.2015.) 



 

6 
 

Комисија: проф. др Марко Милош, проф. др Војкан Лучанин, др Зоран Стефановић, ред. проф. у пензији. 
Резултат гласања: Потребан кворум 103, а гласало је 143. Потребно гласова «за» 78, а гласало је: за-143, 
                                 против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ изабрало је др Предрага Милоша у звање научног сарадника.  
   
4.а.3.б Кандидат: др Никола Давидовић, дипл.инж.маш., бира се у научно звање научни сарадник 
                               (Политика од 26.01.2015.) 
Комисија: проф. др Марко Милош, проф. др Војкан Лучанин, др Бранислав Јојић, ред. проф. у пензији. 
Резултат гласања: Потребан кворум 103, а гласало је 143. Потребно гласова «за» 78, а гласало је: за-143, 
                                 против-0, уздржаних-0. 
Изборно веће МФ изабрало је др Николу Давидовића у звање научног сарадника.  
 
тачка4.б  ИЗБОРИ У ИСТРАЖИВАЧКА ЗВАЊА 
 
4.б.1 Захтеви за избор у истраживачко звање и именовање Комисија за избор у истраживачко звање 
Нема материјала. 
 
4.б.2 Усвајање извештаја за избор у истраживачко звање које су доставиле комисије (следи објављивање у 
дневном листу “Политика”, а материјал се ставља на увид јавности у Библиотеци и на сајту Факултета у 
трајању од 30 дана) 
 
4.б.2.а Кандидат: мр Марија Балтић,дипл.инж.маш., бира се у истраживачко  звање истраживач 
                              сарадник 
Комисије: проф. др Слободан Ступар, проф. др Александар Симоновић и проф. др Слободан Гвозденовић, 
                Саобраћајни факултет у Београду. 
 
4.б.3  Гласање о изборима у истраживачка звања (ИВ) 
Нема материјала. 
 
 
тачка 5. ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ   
                                
5.1. Обавештење о Пријави кандидата 
  
5.1.1. Кандидат: Жарко Мишковић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија 
Радни наслов:  Утицај концентрације експлоатационих честица нечистоћа на радне карактеристике  
                         котрљајних лежаја 
Предложени потенцијални ментор од стране кандидата:  проф.др Радивоје Митровић.  
Комисија предложена од стране потенцијалног ментора:  
                                                                          проф.др Радивоје Митровић, проф.др Милета Ристивојевић, 
                                                                          проф.др Татјана Лазовић, доц.др Зоран Стаменић и  
                                                                          др Синиша Кузмановић, ред.проф., ФТН Нови Сад.  
(Материјал се прослеђује Колегијуму наставника Катедре за опште машинске конструкције).  
 
5.1.а. Пријава теме докторске дисертације, именовање ментора и именовање Комисије за подношење 
         Извештаја о прихватању теме докторске дисертације (предлог Колегијума наставника Катедре у  
         року од максимално 14 дана)  
Нема материјала.  
 
5.2. Усвајање Извештаја о испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације, 
       одобравање теме и именовање ментора 
 
5.2.1. Кандидат: мр Зоран Милановић, дипл.инж.маш. 
Радни наслов: Интеграција ефеката заштите и дигиталне форензике у информационој безбедности               
Комисија: проф.др Часлав Митровић, ментор, проф.др Слободан Радојевић, проф.др Александар Бенгин, 

проф.др Радован Радовановић, Криминалистичко – полицијска академија Београд и др Горан 
Воротовић, научни сарадник, М.Ф. Београд.  

Потенцијални ментор: проф.др Часлав Митровић.   
Резултат  гласања: Једногласно усвојено.  
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5.2.2. Кандидат: мр Радош Рончевић, дипл.инж.маш. 
Радни наслов: Нумеричко и експериментално-оптичко одређивање напона задњака артиљеријског оруђа            
Комисија: проф.др Нина Анђелић, ментор, проф.др Весна Милошевић-Митић, коментор, проф.др Ташко 

Манески, проф.др Дејан Мицковић и др Зијах Бурзић, научни саветник, ВТИ Београд.  
Потенцијални ментор: проф.др Нина Анђелић, а коментор проф.др Весна Милошевић-Митић.   
Резултат  гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.3. Обавештење о сагласности Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду на 
       научну заснованост теме и именовање ментора   
Нема материјала.  
 
5.4. Обавештење о промени ментора докторске дисертације 
Нема материјала. 
 
5.5. Продужење рока за израду докторске дисертације 
 
5.5.1. Кандидат: мр Александар Сићовић, дипл.инж.маш. 
Наслов: Упоредна динамичка анализа посебних типова размењивача топлоте 
Рок за завршетак докторске дисертације: 11.04.2015. године. 
Продужење до:11.04.2016. године.  
Сагласност: ментора проф.др Драгутина Дебељковића и Шефа Катедре за аутоматско управљање.         
Резултат  гласања: Једногласно усвојено.  
                                                                                                                                                                                                                                           
5.6. Обавештење о завршетку дисертације и усвајање предлога за Комисију за оцену и одбрану 
 
5.6.1. Кандидат: Никола Славковић, дипл.инж.маш., студент Докторских студија.  
Наслов: Идентификација, моделирање и компензација грешака услед статичке попустљивости  
               робота за обраду 
Сагласност Катедре: Шеф Катедре за производно машинство и ментор проф.др Драган Милутиновић. 
Предлог Комисије: проф.др Драган Милутиновић, проф.др Љубодраг Тановић, проф.др Радован Пузовић,  
                                  др Милош Главоњић, ред.проф М.Ф. у пензији и проф.др Бранислав Боровац,  
                                 ФТН Нови Сад.  
Резултат  гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.7. Усвајање Извештаја Комисије за оцену и одбрану (материјал се ставља на увид јавности у Библиотеци 
и на сајту Факултета у трајању од 30 дана)  
 
5.7.1. Кандидат: мр Ненад Капор, дипл.инж.маш.  
Наслов:  Анализа и синтеза алгоритма оцене параметара ефикасности наоружања за интервидовске  
               подршке КоВ-у 
Комисија: проф.др Момчило Милиновић, ментор, проф.др Слободан Јарамаз, проф.др Слободан Ступар,  
                  проф.др Оливера Јеремић и др Дарко Васиљевић, виши научни сарадник, Институт за физику  
                  Београд.  
Резултат  гласања: Једногласно усвојено.  
 
5.8. Обавештење о сагласности Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду на 
       Извештај о урађеној докторској дисертацији и заказивање јавне одбране 
Нема материјала.  
 
5.9. Обавештење о обављеној јавној одбрани 
 
5.9.1. Кандидат: Mohamed Hadiya Musbah , MSc., студент Докторских студија 
Наслов: Solar driven absorption air conditioning system for an office building under Mediterranean climate conditions 

(Апсорпциона машина погоњена сунчевом енергијом за климатизацију пословне зграде у климатским 
условима Медитерана) 

Датум одбране: 20.02.2015. године. 
Комисија: проф.др Мирко Коматина, ментор, проф.др Франц Коси, проф.др Бранислав Живковић, проф.др 
                  Никола Дондур и др Драги Антонијевић, научни саветник И.Ц. М.Ф. Београд.  
 
5.9.2. Кандидат: Taha Ahmed Abdullah , MSc., студент Докторских студија 
Наслов: Two-dimensional wind tunnel measurement corrections by the singularity method (Одређивање корекција у 

дводимензионалним аеротунелским мерењима методом сингуларитета) 
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Датум одбране: 27.02.2015. године. 
Комисија: проф.др Златко Петровић, ментор, проф.др Иван Костић, коментор и др Зоран Стефановић,  
                  ред.проф. М.Ф. у пензији.  
 
5.9.3. Кандидат: мр Дејан Момчиловић, дипл.инж.метал. 
Наслов: Развој метода за повећање радног века и поузданости машинских система у условима замора  
Датум одбране: 27.02.2015. године. 
Комисија: проф.др Радивоје Митровић, ментор, проф.др Милета Ристивојевић, проф.др Божидар Росић, 
                 проф.др Синиша Кузмановић, Универзитет у Новом Саду, ФТН и др Венцислав Грабулов, научни  
                 саветник ИМС Београд.   
 
5.9.4. Кандидат: мр Драган Кнежевић, дипл.инж.маш. 
Наслов:  Истраживање процеса сагоревања у дизел мотору при раду са био-горивима и рециркулацијом 

издувних гасова 
Датум одбране: 02.03.2015. године. 
Комисија: др Мирољуб Томић, ред.проф. М.Ф. у пензији, ментор, проф.др Милорад Милованчевић, проф.др 
                  Војкан Лучанин, проф.др Драгослава Стојиљковић и др Зоран Јовановић, научни саветник ИНН  
                  Винча Београд.  
 
 
- тачка 6. МАГИСТАРСКЕ ТЕЗЕ И СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИ РАДОВИ 
 
6.1. Одобравање теме, именовање ментора и предлог Комисије за оцену и одбрану 
Нема материјала.  
Предлог Комисије за оцену и одбрану (ментор и тема су раније одобрени):  
Нема материјала.  
 
6.2. Усвајање Извештаја комисије за оцену и одбрану  
Нема материјала.  
 
6.3. Продужење рока за израду магистарских теза и специјалистичких радова 
Нема материјала.  
 
6.4. Обавештење о обављеној јавној одбрани 
Нема материјала.  
 
 
- тачка 7. ПРИЗНАВАЊЕ СТРАНИХ ВИСОКОШКОЛСКИХ ИСПРАВА 
 
7.1. Предлог Комисије за признавање страних високошколских исправа  
Нема материјала. 
 
7.2. Усвајање Извештаја комисије за признавање страних високошколских исправа 
Нема материјала.  
 
 
- тачка 8. АКТУЕЛНА ПИТАЊА И РАЗНО 
 
АНГАЖОВАЊЕ НАСТАВНИКА ФАКУЛТЕТА ЗА РАД НА ДРУГИМ ВИСОКОШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА 
(у складу са Правилником о давању сагланости за рад наставника и сарадника Универзитета у Београду у 
другој високошколској установи)  

 
Настава 
 

1. др Дарко Радосављевић, доцент ТМФ-а  ангажовање ради извођења наставе из предмета Основи 
социологије и економије, у летњем семестру, у школској 2014/2015. години на Машинском факултету у 
Београду.  
 

2. Новица Јанковић, студент Докторских студија ангажовање ради извођења вежби из предмета 
Вентилатори и турбокомпресори (ХЕН220-0809), са оптерећењем 60%, у пролећном семестру, у школској 
2014/2015. години на Машинском факултету у Београду.  
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3. Маја Росић, студент Докторских студија ангажовање ради извођења вежби на МАС, Модул МИТ, а 
на предметима Алгоритми и структуре података, Дистрибуирани системи у машинству и Ексквизиција 
података у машинству, у школској 2014/2015. години на Машинском факултету у Београду.  
 

4. Ненад Милошевић, MSc, дипл.инж.маш., студент Докторских студија ангажовање ради извођења 
вежби из предмета Машински материјали 1 (са фондом од 20 часова недељно, укупно 40 часова у 
семестру, тј. 2 смене са по 50% учешћа) , у летњем семестру, у школској 2014/2015. години на Машинском 
факултету у Београду.  

 
Комисије 
 

Нема материјала.  
 
 

 
Седница Наставно-научног већа Машинског факултета, ННВ 11/1415, завршена је у 13:56 часова. 

 
 
              РЕФЕРЕНТ                           ДЕКАН  

НАСТАВНО-НАУЧНОГ ВЕЋА       МАШИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 
    
           Данијела Фатић                                  проф. др Милорад Милованчевић 


